
Конспект НОД по аппликации 

на тему:  «Военный самолет» 

 

Цель: Развитие творческих способностей, учить детей вырезать детали 

для самолета, аккуратно намазывать клеем пользуясь салфеткой, воспитывать 

аккуратность и эстетический вкус. 

 

Задачи: 

Развивающие: 

Развивать, внимание, память и мышление. 

Способствовать развитию мелкой моторики рук; обогащению и активизации 

словаря детей; 

Обучающие: 

Формировать интерес к работе, умение создавать в определенной 

последовательности детали самолета  

Воспитательные: 

воспитывать у детей чувство сопереживания, желание прийти на помощь 

воспитывать аккуратность в выполнение работы, аккуратно приклеивать 

детали и т. д. 

 

Предварительная работа: Рассказ детям О блокаде Ленинграда, чтение 

стихотворения, беседа на тему "Военные самолеты" 

Материалы:  

- голубой картон 

- спичечный коробок 

- ножницы 

- клей ПВА, момент 

- пробка 

-кисточки 

- клей  

-салфетки 

 

Ход занятия: 

 

1. Организационный момент. 

В: Ребята,  мы с вами узнали, что такое ВОВ, блокада Ленинграда. 27 января 

будем поздравлять всех наших ветеранов, которые участвовали в освобождении 

этого города. И к этому событию мы сделаем панораму военного времени. Но 

сначала давайте вспомним, кто и как обеспечивал победу в войне. 

 (Танкисты на танках, зенитчики, артиллеристы – пушками  и зенитными 

установками, моряки – военными кораблями,  летчики – с самолетов) 

  

Отгадаем загадку: 

Кто мне скажет, что за птица 

В небесах, как ветер, мчится, 



Белый чертит за собой 

След в лазури голубой? 

А ведёт её пилот!  

–Что же это? 

Д:Самолёт  

В: правильно самолет 

 

2. Рассматривание самолета: 

В:Ребята, а давайте рассмотрим самолет! 

В:Кто управляет самолетом? 

Д: пилот. 

В: Из каких частей состоит самолет? 

Д: кабина, крылья, хвост, мотор, шасси 

 

Физкультурная минутка: 

Самолеты загудели (вращение перед грудью руками) 

Самолеты полетели (руки в сторону поочередные наклоны влево, вправо) 

На полянку тихо сели (присесть руки к коленям) 

Да и снова полетели. 

 

3. Выполнение аппликации 

 

По трафарету вырезаем детали самолета. 

Фото 1 Фото 2  

 

Приклеиваем спичечный коробок. Из картона вырезаем полоску. Приклеиваем. 

Фото 3  



 

Одинаковые заготовки приклеиваем с другой стороны. 

Фото 4 

   Фото 5  

 

Хвост. Вырезаем полоску 5 см *1 см. С двух сторон края закругляем. Полоску 

делим на три части по 1.5 см. Сгибаем при помощи канцелярского ножа. 

Фото 6 

  Фото 7  

 

Приклеиваем звездочки. 

Фото 8 

  Фото 9  

От пробки отрезаем кружок. 

Фото 10 



 Приклеиваем.  
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Делаем пропеллер.  

Фото 13 

 
При помощи иголки, прокалываем пробку и закрепляем деталь. 

Фото 14 

 
 

4. Молодцы ребята! Вот какие красивые самолеты у нас получились. 
  



 


